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Predpokladejte, Ze na Uzemi daného statu se za jeden rok vyrobi a prodaji pouze tti typy
komodit: Ananasy, Bataty a Celer, jejichz mnozstvi a trini ceny ukazuje tabulka.
Zakladnim je rok 2015.

Ananasy Bataty Celer
rok Qa Pa Qs Ps Qc Pc
2015 20 2000 € 2500 80 € 300 1400 €
2016 25 1952 € 3000 95 € 400 1503 €
2017 30 2084 € 2800 105 € 500 1560 €

= Urcete miru inflace (tempo rlstu agregatni cenové hladiny) v roce 2017 a klasifikujte
jeji vysi.

= Rozhodnéte, v jaké fazi hospodarského cyklu se ekonomika nachazi v roce 2017.
Predpokladejte tfisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon k Usporam 10 %; sazba dlchodové dané 20 %; autonomni
spotfeba 12 mil. € autonomni dané 10 mil. €; investice firem 30 mil. €; transferové
platby 32 mil. €; vladni nakupy zboZi a sluzeb 95 mil. €; rychlost obratky penéz
v ekonomice 2,80; skute¢na nominalni nabidka penéz M; 250 mil. €.

= Rozhodnéte, jaky typ monetarni politiky aplikuje centralni banka.
= Rozhodnéte, jaky typ fiskdlni politiky aplikuje vlada.

V keynesovském modelu AD-AS graficky znazornéte kratkodobé dopady rozhodnuti
vlady zvysit transferové platby. Urcete, jak se zméni readlny produkt, realna urokova mira,
cenova hladina a mira nezaméstnanosti v ekonomice.

Na devizovém trhu s ¢eskou korunou ukaZte vychozi rovnovahu. Jak se tato rovnovaha
zméni v dlsledku masivniho pfilivu zahrani¢nich investic do ¢eské ekonomiky? Co se
stane s kurzem Ceské koruny?

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Jestlie lze spotrebni funkci tfisektorové ekonomiky zapsat: C = 500 + 0,7:YD, pak
funkce Uspor md podobu S =-500 - 0,3-YD.

= V ¢eské ekonomice dochdzi k deflaci jen zfidkakdy a prosazuje se zpravidla jen
kratkodobé.
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